= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SN AR
A A5 & T (SYHRYS/YY - ME)
Chol: AR T (s ®d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
NE=n; 13,717,976 14,011,079 A 293,103
=2 1,924,779 2,182,533 ND257,754
=2 2,033,000 2,031,789 1,211
7l 518,000 590,000 AT72,000
[=4 644,252 739,263 A95,011
= 30,000 0 30,000
Al 8,567,945 8,467,494 100,451
D8 & X (sSHL2A/AN - AHE) 7,626,928 7,825,065 A 198,137
=2 1,924,779 2,182,533 NA257,754
=2 603,000 601,789 1,211
[=4 544,252 619,263 AT5,011
= 30,000 0 30,000
Al 4,524,897 4,421,480 103,417
AT XS 2,286,305 2,548,765 A 262,460
=2 867,008 991,027 A 124,019
=2 32,000 40,000 28,000
[=4 260,617 296,793 N36,176
Al 1,126,680 1,220,945 A94,265
uHeed =29 40,000 50,000 A 10,000
= 32,000 40,000 A8,000
Al 8,000 10,000 A2,000
101 Q124 H 24,324 28,780 A4, 456
= 19,459 23,024 A 3,565
Al 4,865 5,756 A 891
04 JI2H2R2AEEL 24,324 28,780 A4, 456
O LuzegiAlg olgol AX 24,324,000 24,324 28,780 A4, 456
= 19,459 23,024 A3,565
Al 4,865 5,756 A 891
201 Y| 12,100 13,500 A 1,400
= 9,680 10,800 21,120
Al 2,420 2,700 A 280
01 AL 22l H 12,100 13,500 A 1,400
O odxtz 12,100 13,500 A 1,400
o UPSsAY EHul 1t
A= 12,100,000& 12,100 13,500 A 1,400
=2 9,680 10,800 A1,120
Al 2,420 2,700 A 280
206 I 24l 3,576 7,720 A4, 144
2 2,861 6,176 A3,315
Al 715 1,544 829
01 MEHl 3,576 7,720 A4, 144
O LUIR28AY 29 M 7
A 3,576,000 3,576 7,720 A4, 144
=2 2,861 6,176 A3,315
Al 715 1,544 A 829
T (X RHA) 657,587 383,762 273,825
2 319,336 169,590 149,746




2N
X ZH -
L= B

el

[z Mz
oV ry on
0x
0
o
%
02
4

> o &
0

by
0x kA

rz
~

0
02
[z
I

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
< 96, 740 56, 743 39,997
Al 241,511 157,429 84,082
401 Al HI 2 20| 657,587 383,762 273,825
=2 319,336 169,590 149,746
(= 96,740 56,743 39,997
Al 241,511 157,429 84,082
01 A& H| 652,922 381,097 271,825
O ZH%E =& ZX 104,661,000 104,661 151,829 A47,168
=2 42,286 52,820 A 10,534
[ 14,205 22,524 28,319
Al 48,170 76,485 128,315
O DIMZX M2 =& 23X 436,832,000 436,832 115,830 321,002
=2 220,000 58,334 161,666
(= 66,000 17,501 48,499
Al 150,832 39,995 110,837
O &KX XNEE3 =& AHF 101,762,000 101,762 99,890 1,872
2 51,250 50,307 943
[= 15,375 15,092 283
Al 35,137 34,491 646
O XX &2 22l ZA 9,667,000 9,667 13,548 A3,881
=2 5,800 8,129 A2,329
= 1,160 1,626 N 466
Al 2,707 3,793 A 1,086
03 Al& 20 H 4,665 2,665 2,000
O ZH=2 Z=2(0.72%) AH 759,000 759 1,101 N 342
O OIMZHX M2 Z&(0.72%)
2F 3,168,000 3,168 840 2,328
O &8X NEEF T2(0.72%)
23X 738,000 738 724 14
EFAUIESRA Hel X< 20,000 0 20,000
(= 6,000 0 6,000
Al 14,000 0 14,000
201 LBt A H| 20,000 0 20,000
(= 6,000 0 6,000
Al 14,000 0 14,000
01 A2 22l bl 20,000 0 20,000
O BFAHISA HelM AMAIY X
10,000,0002 * 2A 20,000 0 20,000
(= 6,000 0 6,000
Al 14,000 0 14,000
22 M RI(XXI S A=) 215,716 237,477 A21,761
=2 109,319 120,462 A11,143
[~ 31,592 35,104 A3,512
Al 74,805 81,911 AT7,106
101 @124 4] 205,058 221,468 A 16,410
=2 103,990 112,457 N8, 467
[~ 29,993 32,703 A2,710
Al 71,075 76,308 A5,233




2N
X ZH -
L= B

el
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v ry oo
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
04 JIZHHZ2XREES 205,058 221,468 A 16,410
O &S0 A =& E 159,706 180,268 220,562
o IRy 2 & 156,426,000& 156,426 176,168 N 19,742
= 78,213 88,084 A9Q,871
=) 23,464 26,425 22,961
Al 54,749 61,659 26,910
o WSl 23 2,000,000& 2,000 2,500 A 500
= 2,000 2,500 A 500
o GHMAA=E 5 £ 23 1,280,000 1,280 1,600 A 320
= 640 800 A 160
S 192 240 A48
Al 448 560 A112
O &HH XA = ALE 45,352 41,200 4,152
o o8y 2 & 44,032,000 44,032 39,880 4,152
= 22,464 20,400 2,064
& 6,152 5,840 312
Al 15,416 13,640 1,776
o WSl 2 & 1,000,000& 1,000 1,000 0
= 510 510 0
= 140 150 A10
Al 350 340 10
o GHMAMA=E 5 £ 2 & 320,000 320 320 0
= 163 163 0
< 45 48 A3
Al 112 109 3
201 £B-2%H| 9,958 14,909 A4,951
= 4,979 7,455 A2,476
< 1,494 2,236 AT42
Al 3,485 5,218 21,733
01 At 2t 2/l 7,584 11,407 N 3,823
O ger==&Hl 654 517 137
o MEHOIMA =8 NP2 ALZE
Z & 654,000 654 517 137
= 327 258 69
S 98 77 21
Al 229 182 47
O gxz 6,930 10,890 A 3,960
o MEHIOIQMA =FE =X I
2 & 6,930,000& 6,930 10,890 A 3,960
= 3,465 5,446 A 1,981
& 1,040 1,634 A 594
Al 2,425 3,810 A 1,385
02 =224l 2,374 3,502 N1,128
O Xt& - &dEH] 1,974 3,102 21,128
o MEHOIRMA =dE AX I KRFH
2& 1,974,000 1,974 3,102 21,128
= 987 1,551 A 564
< 296 465 A 169
Al 691 1,086 A 395
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X ZH -
L= B

el
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oV ry on
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
202 Od4dl 700 1,100 A 400
= 350 550 A200
& 105 165 260
Al 245 385 A 140
01 = LH 4 Hi 700 1,100 A 400
O &4SHOIQIHA =FHY I& 2=
2 & 700,000& 700 1,100 A 400
= 350 550 A 200
=) 105 165 A 60
Al 245 385 A 140
M = IJtRI| 841,177 1,366,305 A 525,128
= 420,589 683, 153 A 262,564
< 126,177 204,946 AT8,769
Al 294,411 478,206 A 183,795
401 Al HIZ 201 I 524,936 1,050,064 A525,128
= 262,469 525,033 A 262,564
< 78,742 157,511 AT8,769
Al 183,725 367,520 A 183,795
01 A& HI 479,856 975,877 A 496,021
O FH = Jt3J| Z2 & 479,856,000 479,856 975,877 A 496,021
= 241,669 491,033 A 249,364
= 72,502 147,311 AT4,809
Al 165,685 337,533 A 171,848
02 2teltl 41,600 68,000 226,400
O & = Jt3J| 2 & 41,600,000 41,600 68,000 A 26,400
= 20,800 34,000 A 13,200
=) 6,240 10,200 A 3,960
Al 14,560 23,800 A9,240
03 AlE R THHI 3,480 6,187 N2, 707
O &= = JtRI((0.72%) Z & 3,480,000& 3,480 6,187 22,707
HEYel LM ZE BEF 720 0 720
) 108 0 108
Al 612 0 612
201 et 720 0 720
=) 108 0 108
Al 612 0 612
01 At 22l 720 0 720
O degge ygie B3
1,500& = 1598 = 32% 720 0 720
=) 108 0 108
Al 612 0 612
oS AT 7235 11,529 11,645 A 116
= 5,764 5,822 A58
Al 5,765 5,823 A58
402 RIZ2FX201 A 11,529 11,645 A 116
= 5,764 5,822 A58
Al 5,765 5,823 A58




2N
X ZH -
L= B

el

£AH-FH-H2A(3AH) - A2AY -BHES Oif &4 JEH Husz
RN EREEERCERED 11,529 11,645 A116
O MEXNE MMHXZE(EDTS)
23 11,529,0002 11,529 11,645 A116
2 5,764 5,822 A58
Al 5,765 5,823 A58
TMAEYYUTE U 29 764,419 690,857 73,562
S84 HAFSY T4 215,000 200,000 15,000
401 A& B 2O bI 215,000 200,000 15,000
01 Al& I 213,560 198,560 15,000
O 284 NHESY YR 12 AX
15,000,008 * 19K 15,000 0 15,000
SN HAEYY 29 492,819 454,257 38,562
308 XIS X S 0 & 492,819 454,257 38,562
10 B2 SOICHEH B & X SIS AL R 492,819 454,257 38,562
O 284 NHSYE AU ALY
2 492,819,0002 492,819 454,257 38,562
Ase & x4 20,000 0 20,000
401 A& H LSO 20,000 0 20,000
01 Al bl 20,000 0 20,000
O X9l £ 24 JI=2HE 48 2
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
MYYEE X4 718,386 685,034 33,352
2 32,796 31,460 1,336
= 61,000 61,000 0
< 8,100 8,100 0
Al 616,490 584,474 32,016
NYUSE(MERE) 29 87,446 86,766 680
201 L2yl 13,240 9,240 4,000
01 At 2relt| 6,340 2,340 4,000
O MEST(MTH) HHAT My
500,0008 * 4% * 23| 4,000 0 4,000
202 01 bl 1,160 480 680
01 2ol bl 1,160 480 680
O MEHSANL HSFX At
85,0002 * 4% * 22 * 13 680 0 680
206 T 2 bl 4,250 8,250 A4,000
01 ME I 4,250 8,250 A 4,000
O MSH ANEE2 472 BHH U 2
2 4,250,0008 4,250 8,250 A4,000
S0t = e T4 22 77,000 47,000 30,000
2 10,000 10,000 0
= 8,100 8,100 0




2N
X ZH -
L= B

el
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A
= X4
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e &

P/ . AFE)
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oV ry on

oo =)
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0x

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
Al 58,900 28,900 30,000
401 A& HIZ 201 I 30,000 0 30,000
01 A& HI 29,676 0 29,676
O SO=HMEE SAHAME (LIS AIE) £X
30,000,000% * 98.92/100 29,676 0 29,676
03 Al 2 THHI 324 0 324
O SOt=HMEE SAHAME (LIS AIE) £X
30,000,000 = 1.08/100 324 0 324
SH&Z e & 22l 286,348 286,348 0
201 ¢er24] 29,577 19,577 10,000
01 AF2 22l 16,600 6,600 10,000
O S&tz oHLfztE FHH|l S
500,000& * 45 = 52| 10,000 0 10,000
206 M= Hl 10,400 20,400 A 10,000
01 =8l 10,400 20,400 A 10,000
O s¢tz s, & S JHlE8 Mz
2 & 4,400,000& 4,400 14,400 A 10,000
AP AMHA &0 29 X 40,592 40,920 A 328
= 20,296 20,460 A 164
Al 20,296 20,460 A 164
101 @124l 40,592 40,920 A 328
= 20,296 20,460 A 164
Al 20,296 20,460 A 164
04 JIZHHZ2Z2XNESE = 40,592 40,920 A 328
=ZHME XN AM 20,296 20,460 A 164
o 2y 3 & 20,096,000& 20,096 20,260 A 164
= 10,048 10,130 282
Al 10,048 10,130 A82
O EA=sX2ed 20,296 20,460 A 164
o oY 3 & 20,096,000& 20,096 20,260 A 164
= 10,048 10,130 282
Al 10,048 10,130 A82
=ld MEENHEY AER2IRA 25,000 22,000 3,000
= 12,500 11,000 1,500
Al 12,500 11,000 1,500
307 glztol & 25,000 22,000 3,000
= 12,500 11,000 1,500
Al 12,500 11,000 1,500
05 RIZt2IEt = 25,000 22,000 3,000
O =ofld Ae=24 2 & 25,000,000& 25,000 22,000 3,000
= 12,500 11,000 1,500
Al 12,500 11,000 1,500
MEES L JIBAIE &3 3,857,818 3,900,409 A 42,591
= 1,024,975 1,160,046 A 135,071




SA A
Hu: A28 & ZH(SEHSFN/LY - ME)
Cel: MERS U JIHAL EHE EERED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
B 570,000 500, 769 9277
= 275,535 314,370 38,835
x 30,000 0 30,000
Al 2,017,308 1,925,204 92,104
MEEHE LR (X XA ) 295,395 451,641 A 156,246
= 206,517 325,388 ~ 118,871
= 27,159 38,424 A11,265
Al 61,719 87,829 ~26,110
401 Al EHI L 20 bl 146,345 302,591 A 156,246
= 111,660 230,531 A 118,871
< 12,848 24,113 A 11,265
Al 21,837 47,947 ~26,110
01 Al&HI 145,292 300,413 A 155,121
O Megis H(ALURHESY S)
2 145,292,000 145,292 300,413 A 155,121
= 111,660 230,531 A 118,871
< 12,848 24,113 A11,265
Al 20,784 45,769 ~24,985
03 Al& =Tt 1,053 2,178 A1,125
O MEHMHE LH(0.72%) HF 1,053,000 1,053 2,178 A1,125
AUSE OlSHs 80,920 73,980 6,940
= 40,460 36,990 3,470
= 12,138 11,097 1,041
Al 28,322 25,893 2,429
101 Q124 H| 80,920 73,980 6,940
= 40,460 36,990 3,470
= 12,138 11,097 1,041
Al 28,322 25,893 2,429
04IIAM2RISES 80,920 73,980 6,940
O AUSTHHEEY HZ SN L 01S o
2 80,920,0002 80,920 73,980 6,940
- 40,460 36,990 3,470
< 12,138 11,097 1,041
Al 28,322 25,893 2,429
METHL T (MW BHELRS Z4) 196,797 122,772 74,025
= 98,395 61,386 37,009
= 29,521 18,414 11,107
Al 68,881 42,972 25,909
101 Q124 H| 196,797 122,772 74,025
= 98,395 61,386 37,009
= 29,521 18,414 11,107
Al 68,881 42,972 25,909
04JIAM2ERSES 196,797 122,772 74,025
O MEHHE CIZLRCS 196,797 122,772 74,025
o o2 238 190,297,000& 190,297 116,272 74,025
= 95,145 58,136 37,009
= 28,546 17,439 11,107
Al 66,606 40,697 25,909




2N
X ZH -
L= B

el

S
A28 & DN (SYHSEL/YY - UE)
HYBE Y OIBAE BB

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2

SETHL Rl FI(MBHHSH LR X2) 2,300 3,080 AT80

=2 948 1,540 A5

= 285 464 A1T9

Al 1,067 1,076 A9

405 X4+ F S| 2,300 3,080 AT80

2 948 1,540 A5

< 285 464 A1T9

Al 1,067 1,076 A9

01 XHarg 22 5 S| 2,300 3,080 AT780
O MYHHE LM ZH TA(HES =2)

23 2,300,0002 2,300 3,080 AT80

= 948 1,540 A 592

= 285 464 A1T9

Al 1,067 1,076 A9

UzHEI ¥ RXBL 92,343 62,343 30,000

e 30,000 0 30,000

Al 62,343 62,343 0

401 A& H L 20l 30,000 30,000

= 30,000 30,000

01 A&l 29,676 0 29,676
O SME OIS YT HE(SEZFHDLI)

30,000,0008 * 98.92/100 29,676 29,676

x 29,676 29,676

03 Al 2 I 324 0 324
O SME OIS YT HE(SEZFHDLI)

30,000,0002 * 1.08/100 324 324

x 324 324

UCAM(NATEHET) 708,981 699,811 9,170

2 497,952 489,869 8,083

= 21,103 0 21,103

Al 189,926 209,942 £20,016

401 A& HI L 2Ol 708,981 699,811 9,170

= 497,952 489,869 8,083

= 21,103 0 21,103

Al 189,926 209,942 ~20,016

01 A&l 703,739 694,634 9,105

O AMYE e 2T 443,860,0002 443,860 434,250 9,610

7 312,955 306, 180 6,775

< 13,412 0 13,412

Al 117,493 128,070 A 10,577

O =oE e 2T 134,028,0002 134,028 133,814 214

z 94,500 94,350 150

< 4,050 0 4,050

Al 35,478 39,464 13,986

Oz PxNY 2N 66,756,000 66,756 67,475 AT19

7 48,819 47,662 1,157

< 1,854 0 1,854

Al 16,083 19,813 £3,730




2N
X ZH -
L= B

el

e
H2E & FTH(SE
ARIES U JIEA

SN - SAGEA) - MRAY - BES Hl D&
O gz & Z & 49,055,000 49,055 49,055
s 34,650 34,650 0
< 1,485 0 1,485
Al 12,920 14,405 A 1,485
O LT AE AA Z & 10,040,000 10,040 10,040 0
s 7,028 7,027 1
=) 302 0 302
Al 2,710 3,013 A 303
03 AIE 2 THHI 5,242 5,177 65
O A= Z & 3,219,000 3,219 3,150 69
O &gz 2 972,000& 972 970 2
O g 2= Z & 606,000 606 612 A6
AT AE A2 (XS I 17,000 5,600 1,400
s 12,048 0,920 1,128
=) 495 0 495
Al 4,457 4,680 A 223
101 14l 17,000 5,600 1,400
s 12,048 10,920 1,128
=) 495 0 495
Al 4,457 4,680 A 223
04 J12tHI 22 Xt 17,000 15,600 1,400
O dxze 2 & 17,000,000 17,000 5,600 1,400
s 12,048 10,920 1,128
< 495 0 495
Al 4,457 4,680 A 223
2354 s E FH F 68,000 92,000 A 24,000
< 14,400 21,406 A7,006
Al 53,600 70,594 A 16,994
401 AIEHI L 20 68,000 92,000 A 24,000
< 14,400 21,406 A7,006
Al 53,600 70,594 A 16,994
01 A& HI 67,266 91,136 A 23,870
O Bs= EL Aol
3 & 47,482,000 47,482 71,352 A 23,870
< 14,400 21,406 A7,006
Al 33,082 49,946 A 16,864
03 Al 2 THHI 734 864 A 130
O Bs=+ EL ZHl(1.08%)
2 518,000& 518 648 A 130
AtEALS EOHE 5,760 6,896 A 1,136
= 4,032 4,827 AT795
< 864 2,069 A1,205
Al 864 0 864
401 AIEHI L 2CHYI 5,760 6,896 A 1,136
= 4,032 4,827 AT795
< 864 2,069 A1,205
Al 864 0 864




2N
X ZH -
L= B

el

z
~

o
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=z
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
01 A& HI 5,760 6,896 N1,136
O AMEAIY BOtEZ - XA 5,760 6,896 21,136
o ALEIAIE St E A 2 & 5,760,000& 5,760 3,360 2,400
= 4,032 2,352 1,680
=) 864 1,008 A 144
Al 864 0 864
o MY otMEAH 23 0¥ 0 3,536 23,536
= 0 2,475 A2,475
< 0 1,061 A 1,061
AZAIE ZEAS 443,244 636,689 A 193,445
= 310,117 445,682 A 135,565
= 66,563 95,503 A 28,940
Al 66,564 95,504 A 28,940
401 A& HIZ 201 8] 443,244 636,689 A 193,445
= 310,117 445,682 A 135,565
=) 66,563 95,503 A 28,940
Al 66,564 95,504 A 28,940
01 A€ HI 440,052 632, 106 A 192,054
O At H 2 & 247,690,000 247,690 247,880 A 190
= 174,487 174,774 A 287
& 37,500 37,451 49
Al 35,703 35,655 48
O AFz=2A Z & 192,362,000 192,362 384,226 A 191,864
= 135,630 270,908 A~ 135,278
= 29,063 58,052 A 28,989
Al 27,669 55,266 N 27,597
03 A2 S THHI 3,192 4,583 21,391
O HREB&H(0.72%) 2& 1,395,000& 1,395 2,786 A 1,391
A2 THOH & Kbl (AFAHEH & 20l 2 EH) 26,280 12,472 13,808
= 10,512 4,989 5,523
Al 15,768 7,483 8,285
101 @124l 22,033 8,225 13,808
= 8,673 3,150 5,523
Al 13,360 5,075 8,285
04 D12t Z22HsSE+ 22,033 8,225 13,808
O LFAFEH S ZH 0l & E 22,033 8,225 13,808
o o2y 2 & 21,333,000& 21,333 7,875 13,458
= 8,673 3,150 5,523
Al 12,660 4,725 7,935
o W= 0l 2 & 700,000& 700 350 350
&= PRI O 568,543 547,178 21,365
308 XX EHSOIA 476,483 455,118 21,365
07 IXNHHAR S = 476,483 455,118 21,365
O d=0g & M= dI| I FE=
2 & 472,518,000 472,518 451,153 21,365




SN A

M AOE & ZH(SUNLEL/YY - LE)

Sol: MERS U JIPAIL BB (el @ e)
SA BB (S) - MRAY - BES 0 aF w/E- Hms2
ASUEHA 2 L 2 (FY) 35,400 12,000 23,400

= 14,160 4,800 9,360
& 6,372 2,160 4,212
Al 14,868 5,040 9,828
201 £B-2dH| 35,400 12,000 23,400
= 14,160 4,800 9,360
< 6,372 2,160 4,212
Al 14,868 5,040 9,828
01 At 22l 9,000 0 9,000
Ax = 9,000 0 9,000
o MEAER2 AXHMH Xt
,500,000& * 2CH 9,000 0 9,000
= 3,600 0 3,600
< 1,620 0 1,620
Al 3,780 0 3,780
02 2324l 26,400 12,000 14,400
O X+& - &dEHl 14,400 0 14,400
o 2B NEHH B3
7,200,000& = 23| 14,400 0 14,400
= 5,760 0 5,760
& 2,592 0 2,592
Al 6,048 0 6,048
SEUSHA TE L 2Y(HE) 60,000 0 60,000
= 24,000 0 24,000
< 10,800 0 10,800
Al 25,200 0 25,200
401 A& HI K 201 I 60,000 0 60,000
= 24,000 0 24,000
< 10,800 0 10,800
Al 25,200 0 25,200
01 A& HI 59,460 0 59,460
O 2012 AITH02H (@A)
60,000,000& = 1CH * 99.10/100 59,460 0 59,460
= 24,000 0 24,000
& 10,800 0 10,800
Al 24,660 0 24,660
03 AlZ 2 THHI 540 0 540
O 2012 AITH02H (@A)
60,000,000& = 1CH * 0.90/100 540 0 540
ASSHA 2F L 22 (2 &) 21,635 39,393 A17,758
= 8,653 8,253 400
< 3,910 22,487 A 18,577
Al 9,072 8,653 419
201 £B-2dH| 4,044 3,432 612
= 1,617 1,373 244
< 742 630 112
Al 1,685 1,429 256




SN MY

HE: A28 & TH(SPHLSL/AY - 4E)
Sl NEES U JIBAIL =S CERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 AbR 22l 4,044 3,432 612
O 2zl 4,044 3,432 612
o MEHST A 2H 4,044,0002 4,044 3,432 612
2 1,617 1,373 244
< 742 630 112
Al 1,685 1,429 256
206 T 2 bl 0 18,759 ~18,759
= 0 18,759 ~18,759
01 M= 4l 0 18,759 A 18,759
O MgXsE 2E 7 33 0 0 18,759 £18,759
= 0 18,759 ~18,759
405 THaHF St 14,491 14,102 389
2 5,796 5,640 156
= 2,610 2,540 70
Al 6,085 5,922 163
IR EEEEN 14,491 14,102 389
O Mol Famyl P M 12,091,002 12,001 1,702 389
2 4,836 4,680 156
< 2,178 2,108 70
Al 5,077 4,914 163
GESHA PE L 2Y(HE) 90,000 8,190 81,810
2 26,400 3,276 23,124
= 11,880 1,474 10,406
Al 51,720 3,440 48,280
201 YBt2 | 6,500 8,190 A1,690
2 2,600 3,276 A676
< 1,170 1,474 A 304
Al 2,730 3,440 ATI0
02 B2l 6,500 8,190 A1,690
O ZZT23 % HAl 6,500 8,190 A1,690
o MEANY AXNBHAAL(SAZ)
23 6,500,000% 6,500 8,190 A1,690
2 2,600 3,276 A676
= 1,170 1,474 A304
Al 2,730 3,440 ATI0
405 Thab3 St 83,500 0 83,500
2 23,800 0 23,800
< 10,710 0 10,710
Al 48,990 0 48,990
IR EEEE 83,500 0 83,500
O d2XsI 2 75,000,002 * 1CH 75,000 0 75,000
2 20,400 0 20,400
= 9,180 0 9,180
Al 45,420 0 45,420
O NS ZHFA AL (FH)

8,500,000 * 1CH 8,500 0 8,500
2 3,400 0 3,400




SRAR
X ZH -
L= B

el

[z Mz

21
2 = TH(STHSA/AY - AE)
YES U JIBAL 2B

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=) 1,530 0 1,530
Al 3,570 0 3,570
gMoigRe EX(MEXRUHLESH S) 568,704 550,389 18,315
= 227,481 220,156 7,325
< 68,245 99,072 A 30,827
Al 272,978 231,161 41,817
101 1Al 543,945 530,710 13,235
= 217,578 212,285 5,293
< 65,273 95,529 A 30,256
Al 261,094 222,896 38,198
04 DIZtHZ22 s+ 543,945 530,710 13,235
O MEd2UYESH 543,945 530,710 13,235
o o8y Z & 501,000,000 501,000 493,272 7,728
= 200,400 197,309 3,091
=) 60,120 88,790 A28,670
Al 240,480 207,173 33,307
o BE& 2 & 32,945,000 32,945 32,438 507
= 13,178 12,976 202
= 3,953 5,839 A 1,886
Al 15,814 13,623 2,191
o 2R= 2 & 10,000,000& 10,000 5,000 5,000
= 4,000 2,000 2,000
< 1,200 900 300
Al 4,800 2,100 2,700
201 ¢er24| 24,759 19,679 5,080
= 9,903 7,871 2,032
< 2,972 3,543 A571
Al 11,884 8,265 3,619
01 AF2 22l bl 22,000 16,000 6,000
O gxz 12,000 16,000 A 4,000
o NMEEY ESIHE i

Z & 12,000,000 12,000 16,000 A 4,000
= 4,800 6,400 A 1,600
= 1,440 2,880 21,440
Al 5,760 6,720 A 960
O ml=l 10,000 0 10,000
o MEASESAA 22= 200,000 * 50 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000
=) 1,200 0 1,200
Al 4,800 0 4,800
02 2524l 2,759 3,679 2920
O X& - dEHl 2,759 3,679 A 920

o MERY ESIHY RFU
28 2,759,000& 2,759 3,679 A 920
= 1,103 1,471 A 368
& 332 663 A 331
Al 1,324 1,545 A221
ANBIE22 2H(EX) 45,900 35,359 10,541




2N
X ZH -
L= B

el

z
~

o
114
=z
1]

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 45,900 35,359 10,541
301 et d =S 45,900 35,359 10,541
= 45,900 35,359 10,541
0B MBI ERRIBAS 45,900 35,359 10,541
O ASI=22@ o1& A Z2 & 45,900,000 45,900 35,359 10,541
= 45,900 35,359 10,541
ZESNSUXLE(ZELNIMNL /NSLE Al 5,835,287 5,950,287 A 115,000
s 1,430,000 1,430,000 0
J| 518,000 590,000 AT2,000
S 100,000 120,000 A 20,000
Al 3,787,287 3,810,287 A 23,000
23 xdz2el 5,835,287 5,950,287 A 115,000
s 1,430,000 1,430,000 0
J| 518,000 590,000 AT2,000
S 100,000 120,000 A 20,000
Al 3,787,287 3,810,287 A 23,000
2+ 2el 953,383 948,383 5,000
405 THobFH S| 5,000 0 5,000
01 AL ESFH SH 5,000 0 5,000
O 2+ 2 EAls ZHE ZH7L 5,000 0 5,000
= Ol F 0l 500,000& =+ 3CH 1,500 0 1,500
o ZIdAF 1,000,000& = 104 1,000 0 1,000
o SHAUANZRI] 2,500,000& + 1CH 2,500 0 2,500
=0 MY OtsUR2 = 2SI 228,600 248,600 A20,000
< 100,000 120,000 A20,000
Al 128,600 128,600 0
401 A& HIZ 201 I 220,000 240,000 A20,000
< 100,000 120,000 20,000
Al 120,000 120,000 0
01 A& HI 218,146 237,984 A 19,838
O Motdd HUTE Bwz X4
2 & 69,370,000 69,370 109,208 A 39,838
=) 35,000 55,000 220,000
Al 34,370 54,208 A 19,838
O &kl NEFeld =4 20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
03 Al S HHI 1,854 2,016 A 162
O Hotdd AT Bz X4
Z & 630,000 630 792 A 162
=sMEX32t &4 770,000 870,000 A 100,000
J| 518,000 590,000 AT2,000
Al 252,000 280,000 A 28,000
401 Al HIZ 2018 770,000 870,000 100,000
J| 518,000 590,000 AT2,000
Al 252,000 280,000 A 28,000
01 A& HI 765,023 864,366 N 99,343




SN S

3 = PR LR AL /RS L T Al
Chel &)
HN2AY - BdS INEH Hns2
fFMHL=sZ =4
23 626,031,000 626,031 695,590 69,559
pJ 375,619 417,354 ~41,735
Al 250,412 278,236 ~27,824
O LLAHLAAR Lses =4
23 138,992,000 138,992 168,776 ~29,784
pJ 138,992 168,776 ~29,784
03 Al& 20l 4,977 5,634 AB57
O St sl 2HMHUsZ =4
Z & 3,969,000 3,969 4,410 A 441
pJ 2,381 2,646 A 265
Al 1,588 1,764 A176
O YLANHELAH Uses 24
Z & 1,008,000 1,008 1,224 A216
pJ 1,008 1,224 A216
HYSH A (AR D) (IIEH/IIEH 236,411 235,727 684
ol 2 A 160,410 159,726 684
el 2l 160,410 159,726 684
101 @248l 160,410 159,726 684
01 2% 104,116 103,432 684
Ou=0eg 48R & Hgas 22+
=4 27,903 27,219 684
o 62 23 10,380,000& 10,380 10,125 255
o 72 23 9,376,000 9,376 9,146 230
o 82 Z 3 5.,611,000& 5,611 5,474 137
o 93 Z¥ 2,536,000 2,536 2,474 62
HWRas(MP)(saLda/gdd - 4E) 19,350 0 19,350
RSPAES 19,350 0 19,350
BEIS 19,350 0 19,350
802 gHet 2 J|E 19,350 0 19,350
01 2nExZea3 19,350 0 19,350
O 201749 S0IE L MHFH 14,685 0 14,685
o AFE XA 14,577,4002 * 14| 14,578 0 14,578
o OIXtgty 106,030& * 14! 107 0 107
O 20178 EZULMSO0SSIUAMY AHSEAH
4,600,000 * 14 4,600 0 4,600
O 20173 Ar2ITHOH L Xtel (AFALER S Z ol e &)
AbE ZHoH 64,6102 * 14! 65 0 65






